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„Az orvos abban különbözik a többi embertől, hogy míg 
azoknak csak önmagukkal kell törődniök, addig az orvos nemcsak 
saját magáról, hanem embertársairól is gondoskodik. ”

Paracelsus
s

Kedves Olvasó!
Szocialista társadalmunk korszerű egészségügyi ellátásának alapjait az 1972. 

évi II. törvényben foglaltak határozzák meg. A törvényben, végrehajtási utasítá
saiban foglaltak a büntetésvégrehajtás személyi állománya egészségügyi ellátásá
ra is érvényesek az Igazságügyi Minisztérium, a Büntetésvégrehajtás Országos 
Parancsnoksága azonos témakörű rendelkezéseinek figyelembevételével.

A büntetésvégrehajtás keretei között folytatott egészségügyi tevékenység, az 
egészségügyi jellegű intézetek munkája nem mindenki számára egyértelmű. 
A magyar büntetésvégrehajtás egészségügyének kultúrtörténeti emlékei pedig 
szinte teljesen ismeretlenek még a több évtizedes múlttal rendelkező büntetésvég
rehajtási dolgozók előtt is.

Élve e különszám adta lehetőséggel, szeretnénk a tisztelt olvasó elé tárni te
vékenységünk eredményeit, nehézségeit és egészségügyünk — lassan a feledés 
homályába merülő — történelmi emlékeit. Természetes, hogy nem csupán a tör
téneti ismereteket kívánjuk bővíteni, hanem meg akarjuk adni azokat a szükséges 
információkat is, amelyek az egészség megóvása, az egészséges életmódra neve
lés érdekében szükségesek.

Egészségügyi ellátási rendszerünkben jelentős szerepet játszik a gyógyító
megelőző tevékenységen kívül a szűrés, a gondozás, a rehabilitáció, a gyógyüdül- 
tetés, és még sok egyéb. A büntetésvégrehajtási ismeretek mellett feltétlenül szert 
kell tenni az alapvető egészségügyi információkra is.

Az egészségügyi szolgálat kapcsolatrendszere szerteágazó. Számtalan egész
ségügyi körbe tartozó feladat megoldása csak a társszolgálati ágak együttműkö
désével lehetséges, és ennek fordítottja is igaz.

A Módszertani füzetek e példánya — a teljesség igénye nélkül, de messze
menő tárgyilagossággal — mondanivalónknak csak kis részét foglalja magába. 
Bízva a Kedves Olvasó érdeklődésében, a Módszertani füzetek további számai
ban is megkeressük a lehetőséget közleményeink elhelyezésére.

Dr. Tóth Kovács János
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